個人情報の取り扱いに関する同意書

アクセス・アイ株式会社は(以下、「当社」)、ご提供頂いた方の個人情報を保護するために細心の注意を払い、これを適正に取扱います。具体的には、以下の方針に基づき、個人情報の管理・運用を行っております。この書面をもって、当社の個人情報の取扱いに関して同意を頂いたものといたします。

■個人情報の取扱い

当社における個人情報の取扱いは個人情報保護方針に基づいて行います。

■個人情報とは

「個人情報」とは、個人に関する情報であって、当該情報に含まれる氏名、生年月日その他の記述等により特定の個人を識別することができるもの(他の情報と容易に照合することができ、それにより特定の個人を識別することができることとなるものを含む。)を指します。個人にはお客様、取引先従業員、当社従業員、株主を含みます。

■個人情報の利用目的

当社は、収集した個人情報について、下記の目的のために利用いたします。

①商品発送やサービス提供 ②請求による資料の発送 ③相談・問合せへの回答 ④商品・サービス・イベントの案内

■個人情報の利用・提供について

個人情報を第三者に提供することはありません(委託による提供を除く)。

ただし、裁判所、検察庁、警察等の法的機関から開示・提供を要求された場合に限り、これに応じる場合があります。

■個人情報提供の任意性について

個人情報のご提供は任意ですが、各サービスの実施において、それぞれ必要となる情報を頂けない場合は各々のサービスを受けられないことがあります。

■個人情報の委託について

当社は、お預かりした個人情報の処理を利用目的の範囲内で第三者に委託する場合があります。これらの第三者は、十分な個人情報のセキュリティー水準にあることを確認のうえ、選定し、契約等を通じて、必要かつ適切な監督を行います。

■個人情報の開示、訂正、削除について

当社は、ご本人が自らの個人情報の開示、訂正、利用の停止、または消去などを希望される場合、ご本人であることを確認したうえで、すみやかに対応します。

■個人情報の取扱いに関するお問い合わせについて

当社の個人情報の取扱いに関するお問合せ、苦情・相談は個人情報相談窓口までご連絡下さい。お問い合わせの内容により必要な書類提出や質問へのご回答をお願いすることがあります。

【個人情報相談窓口】

〒545-6032

大阪市阿倍野区阿倍野筋 1-1-43 あべのハルカス 32 階

アクセス・アイ株式会社

個人情報保護管理者 営業部 丸山 耕史

電話:06-6625-6027

メール:Info a@access-eye.biz